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ПРОТОКОЛ № 5 

засідання вченої ради факультету систем і засобів масової комунікації  

Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара  

від 19 грудня 2025р. 

Голова вченої ради – Кирилова О.В., канд. філол. наук,  деканеса ФСЗМК, доцентка. 

Секретар – Гусєв А.В., канд. соц. ком., доц. каф. масової та міжнародної комунікації. 

Члени вченої ради: 

БАХМЕТЬЄВА Алла, доцентка, кандидатка наук із соціальний комунікацій; 

БУЧАРСЬКА Ірина, доцентка, кандидатка філологічних наук; 

ГАРКАВЕНКО Юлія, доцентка, кандидатка наук із соціальний комунікацій; 

ГІТІНА Ірина, диспетчерка деканату; 

ГУДОШНИК Оксана, доцентка, кандидатка філологічних наук; 

ДЕМЧЕНКО Максим, завідувач кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій, кандидат 

політичних наук; 

ІВАНОВА Світлана, доцентка, кандидатка філологічних наук, доцентка кафедри реклами та звʼязків 

з громадськістю; 

КОЛОСКОВА Галина, доцентка, докторка філософії; 

ЛЯЩЕНКО Анжела, доцентка кафедри реклами і зв’язків з громадськістю, кандидатка наук із 

соціальних комунікацій  

МИРОНЕНКО Владлена, завідувачка кафедри реклами та зв’язків з громадськістю, кандидатка наук 

із соціальний комунікацій; 

МИХАЙЛОВА Алла, голова профспілкової організації факультету, доцентка, кандидатка 

філологічних наук; 

ПУСТОВІТ Ангеліна  студентка групи ЗР-23-1; 

ТЕМЧЕНКО Лілія, доцент, кандидат філологічних наук; 

ТЕУС Наталія, завідувачка навчальної лабораторії «Сучасних медіа»; 

ТКАЧЕНКО Олена, професорка, докторка філологічних наук; 

ФЕСАН Станіслава, студентка групи ЗЖ-23-1; 

ХОТЮН Людмила, завідувачка кафедри масової та міжнародної комунікації, кандидатка наук із 

соціальних комунікацій. 

Всього членів вченої ради 19 осіб.   

Присутніх – 17 осіб.   

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про присвоєння професійної кваліфікації аспірантам. 

2. Про призначення рецензентів для обговорення кандидатських 

дисертацій. 

3. Про наукову звітність та рейтинги НПП факультету. 

4. Про встановлення вимог до атестації магістрів та бакалаврів. 

5. Про стан підготовки до акредитації освітніх програм (аспірантура, 

магістратура). 

6. Про результати анкетування здобувачів вищої освіти. 

7. Про затвердження результатів підвищення кваліфікації НПП. 
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8. Про рекомендацію до друку навчального посібника. 

9. Про обрання делегатів на конференцію трудового колективу 

університету. 

 

1. СЛУХАЛИ: Завідувачку кафедри реклами та зв’язків з громадськістю В. 

Мироненко про присвоєння професійної кваліфікації. Відповідно до 

сформованих компетентностей вимогам професійного стандарту на групу 

професій «Викладачі закладів вищої освіти» на підставі успішного складання 

освітнього компоненту «Методологія педагогічного процесу у вищій школі» (3 

кредити), проходження «Викладацької практики» (3 кредити) та «Науково-

дослідницької практики» (3 кредити) присвоїти професійну кваліфікацію 

«Викладач закладу вищої освіти» аспірантам четвертого року навчання: 

Россінському Артему Ігоровичу  

Власовій Наталії Федорівні. 

 

За результатами голосування: 

За – 17  

Проти – 0;   
Утримались – 0.  

 

УХВАЛИЛИ: Присвоїти професійну кваліфікацію «Викладач закладу вищої 

освіти» Російському А. І. та Власовій Н. Ф.  
 

2. СЛУХАЛИ: Деканесу О. Кирилову щодо призначення рецензентів для 

експертизи дисертацій аспірантів 4-го року навчання: 

 

 Для дисертації Російського А. І. («Медіатизація футболу») призначити 

рецензентами А. Гусєва та Ю. Гаркавенко.  

 Для дисертації Старкова В. І. («PR-стратегія енергетичного 

підприємства: світовий досвід та українські практики») призначити 

рецензентами С. Іванову та Я. Яненка.  

 

За результатами голосування: 

За – 17  

Проти – 0;   
Утримались – 0.  

 

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад рецензентів для вказаних дисертаційних робіт.  
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3. СЛУХАЛИ: Доцентку О. Гудошник про результати факультетського 

рейтингу наукової діяльності за поточний рік. Було наголошено на необхідності 

публікацій у журналі «Вісник», який проходить перереєстрацію до категорії 

«Б», та дотриманні квоти (не більше 5 статей від представників факультету на 

випуск). 

УХВАЛИЛИ: Взяти інформацію до відома та посилити роботу щодо 

публікаційної активності на кафедрах.  

 

4. СЛУХАЛИ: Деканесу О. Кирилову про встановлення обов'язкової вимоги 

для атестації здобувачів: 

 Для магістрів – обов’язкова публікація матеріалів конференції (спільно з 

керівником).  

 Для бакалаврів, які претендують на оцінку «відмінно» – наявність тез за 

результатами кваліфікаційної роботи. 

 

УХВАЛИЛИ: Затвердити вказані вимоги до атестації здобувачів вищої освіти.  
 

5. СЛУХАЛИ: Деканесу О. Кирилову про хід акредитації аспірантури 

(закриття кабінету 29 січня) та підготовку до повної акредитації магістратури у 

вересні 2026 р. Висунуто вимоги щодо впорядкування робочих програм, 

методичного забезпечення та обов'язкового розміщення матеріалів у 

репозиторії.  

 

УХВАЛИЛИ: Кафедрам розпочати підготовку пакетів документів до 

акредитації магістратури з січня 2026 року.  

 

6. СЛУХАЛИ: А. Михайлову, І. Бучарську, А. Гусєва та Г. Колоскову про 

результати анкетування «Викладач очима студента» та «Анкети випускника». 
 

За результатами голосування: 

За – 17  
Проти – 0;   

Утримались – 0.  
 

УХВАЛИЛИ: Затвердити звіт Бюро забезпечення якості вищої освіти за 1-й 

семестр.  

 

 

7. СЛУХАЛИ: Секретаря вченої ради А. Гусєва про затвердження результатів 

підвищення кваліфікації (курс Project Management Institute. Ukraine Certificate 

Project management course 01.10.2025 - 03.12.2025, 15 годин / 0,5 кредита ECTS) 
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для НПП: В. Мироненко, А. Бахметьєвої, А. Лященко, Ю. Гаркавенко, Н. Теус, 

Г. Колоскова 

За результатами голосування: 

За – 17 
Проти – 0;   

Утримались – 0.  

 

 УХВАЛИЛИ: Затвердити результати підвищення кваліфікації вказаним 

викладачам.  

 

 

8. СЛУХАЛИ: Секретаря вченої ради А. Гусєва про рекомендацію до друку 

навчального посібника Атлас non-fiction жанрів, у якому реальність 

прокладає власні маршрути буття: Навчальний посібник з работі у жанрі Non-

ficion, для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня 

спеціальності С7 Журналістика / Колектив авторів. – Дніпро: ФСЗМК, 2024. – 

100 с. 5 др.аркуша 
  

За результатами голосування: 

За – 17  
Проти – 0;   

Утримались – 0.  

 

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати навчальний посібник до друку.  
 

 

9. СЛУХАЛИ: Голову профбюро А. Михайлову про обрання делегатів на 

конференцію трудового колективу університету (29 грудня).  

 

УХВАЛИЛИ: Обрати делегатами від факультету А. Лященко та В. Мироненко.  
 

 

 

 

 

Оригінали протоколу підписали:  

 

Голова вченої ради   Оксана КИРИЛОВА  

 

Секретар  Андрій ГУСЄВ  

 


	Секретар  Андрій ГУСЄВ

